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Дмитрий ПОНОМАРЕВ

Механическая энергия при получении антигравитационного взаимодействия между двумя материальными точками
Сумма потенциальной и кинетической энергий системы тел получила название полной энергии системы:

W = U + E.


При движении тел изолированной системы только под действием внутренних сил полная энергия системы не изменяется. При движении тел происходит только превращение части потенциальной энергии в кинетическую или наоборот. В этом и состоит закон сохранения энергии, который формулируется следующим образом: В изолированной системе тел полная энергия остается постоянной во все время движения тел; в системе происходит лишь превращения энергии из одного вида в другой.

Для того, чтобы получить антигравитационное взаимодействие между двумя точками необходимо совершить некую работу А внешней силой, т.е. сообщить одной из материальной точке определенную (достаточную) угловую скорость ω относительно другой материальной точки. Выберем за систему отсчета одну из материальных точек массой покоя m1, масса покоя другой материальной точки обозначим через m2. Тогда, по закону сохранения механической энергии в этой системе отсчета (при совершении работы внешней силой эта система отсчета является неизолированной), следует:
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где: U0 – потенциальная энергия материальной точки массой покоя m2 до совершения работы А внешней силой; E0 – кинетическая энергия материальной точки массой покоя m2 до совершения работы А внешней силой; U1 – потенциальная энергия материальной точки массой покоя m2 после совершения работы А внешней силой; E1 – кинетическая энергия материальной точки массой покоя m2 после совершения работы А внешней силой.

Расписывая все значения потенциальных и кинетических энергий при больших значениях ω, получаем:
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где: G – гравитационная постоянная; R – расстояние между двумя материальными точками; υ0 – начальная линейная скорость материальной точки массой покоя m2; υ1 – конечная линейная скорость материальной точки массой покоя m2; с – скорость света в вакууме.

Теперь необходимо выяснить из чего складывается работа А внешней силы. Если считать, что вся работа А идет на изменение кинетической энергии материальной точки m2, т.е.:
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тогда закон сохранения полной механической энергии для неизолированной системы тел не выполняется из-за неравенства потенциальной энергии тела массой покоя m2 до и после совершения работы А внешней силой, т.е.:
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Поэтому, из закона сохранения полной механической энергии для неизолированной системы тел, следует:
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Таким образом, работа А внешней силы идет, как на изменение кинетической энергии материальной точки массой покоя m2, так и на изменение потенциальной энергии этой же материальной точки.

Так как поле гравитационной природы материальной точки m1 возможно регистрировать (определять его характер) только по действию его на материальную точку массой покоя m2 и только из системы отсчета связанной с материальной точкой m2, а изменение потенциальной энергии материальной точки массой покоя m2 в системе отсчета связанной с материальной точкой m1 равно:
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то потенциал поля гравитационной природы, образованного материальной точкой массой покоя m1, в системе отсчета связанной с материальной точкой m2 изменится с:
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по:
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Это означает, что при определенных значениях φ1 и φ2 (при совершении определенной работы А) возможно получить антигравитационное взаимодействие между двумя рассматриваемыми материальными точками.
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